

Liturgický program Vyšné Remety od 30. marca – 5. apríla

Deň	Čas a miesto	Úmysel
Pondelok 30.3.	Vyšné Remety 17.00 - liturgia vopred <i>posvätených darov</i>	+ Anna, Ján, Juraj rod. Kereštanová
Utorok 31.3.		
Streda 1.4.	Vyšné Remety 17.00 - liturgia vopred <i>posvätených darov</i>	+ Anna rod. Mackulinová
Štvrtok 2.4.	<u>Veľký štvrtok</u> Vyšné Remety 18.00 – Veľká večiereň <i>s lit. sv. Bazila Veľkého</i> 19.00 - Strasti Pána Ježiša	+ Michal Mackulin
Piatok 3.4.	<u>Veľký piatok</u> <i>/Prikázaný sviatok, prísny pôst/</i> Vyšné Remety 17.00 – Veľká večiereň <i>s uložením pláštenice</i>	
Sobota 4.4.	<u>Veľká Sobota</u> Vyšné Remety 17.00 - Veľká večiereň <i>s lit. sv. Bazila Veľkého</i>	+ Michal, Mária rod. Geľatičová
Nedeľa 5.4.	<u>Veľká nedeľa Paschy</u> Vyšné Remety 7.30 - utiereň vzkriesenia + <i>požehnanie pokrmov</i> 11.00 – sv. liturgia + myrovanie	* za veriacich z farnosti

V pondelok a v stredu ešte je možnosť sa vyspovedať.

Liturgický program Vyšná Rybnica od 30. marca – 5. apríla

Deň	Čas a miesto	Úmysel
Pondelok 30.3.		
Utorok 31.3.	Vyšná Rybnica 17.00 - liturgia vopred <i>posvätených darov</i>	+ Anna
Streda 1.4.		
Štvrtok 2.4.	<u>Veľký štvrtok</u> Vyšná Rybnica 16.45 - sv. liturgia	* Michal
Piatok 3.4.	<u>Veľký piatok</u> <i>/Prikázaný sviatok, prísny pôst/</i> Vyšná Rybnica 9.00 – Kráľovské hodinky 15.30 – Veľká večiereň <i>s uložením pláštenice</i>	
Sobota 4.4.	<u>Veľká Sobota</u> Vyšná Rybnica 21.00 - utiereň vzkriesenia	
Nedeľa 5.4.	<u>Veľká nedeľa Paschy</u> Vyšná Rybnica 9.00 – sv. liturgia + myrovanie <i>a požehnanie pokrmov</i>	* Bohuznáma rod.

V utorok ešte je možnosť sa vyspovedať.

VZKRIESENIE A NOVÝ ŽIVOT

Ježiš Kristus zomrel a vstal z mŕtvych, lebo nás miluje! Koľkokrát aj ja zomieram, lebo milujem hriech a zažívam duchovnú smrť? Koľkokrát som už aj ja bola v hrobe, z ktorého som hľadala cestu? Koľko ľudí si po takej smrti povie, že je to už naposledy? My ľudia, umierame vlastným pričinením, lebo milujeme viac hriech, ako Boha! Boh ale vie, akí sme slabí. On nám ponúkol cestu, novú nádej na život - svojho Syna Ježiša Krista. On je našou nádejou na zmŕtvychvstanie. Z hrobu je jediná cesta na svetlo. Tou je opravdivá lútosť a sviatosť zmierenia. Týmto činom ožívame a prebúdžeme sa do nového života. Keď si neprisvojíme Kristovo víťazstvo a s jeho pomocou sa nestaneme víťazmi nad diablom, nad smrťou a nad hriechom, náš život nedôjde k cieľu. Ježiš Kristus vstal zmŕtvych, aby sme my vstali zo svojich rôznych slabostí a pádov a prijali ho do svojho srdca, ako nášho najväčšieho dobrodincu a pána a dovolili mu, aby bol víťazom nad hriechom, nad smrťou a nad zlým duchom aj v našich životoch. Veď iba s Ježišom sa môže človek - ja i ty, stať opravdivým víťazom a dosiahnuť večný cieľ - nebo. Sami by sme to neboli schopní vykonať. ale v jednote so vzkrieseným Kristom sa nám to určite podarí získať. Každý deň nám ponúka toľko možností, nakoľko ich môžeme využiť. Každý deň môžeme padnúť do hriechu, ale každý deň môžeme aj vstať z mŕtvych. Je na každom z nás, pre ktorý variant s rozhodneme. Ale pri tom rozhodovaní si skúsme uvedomiť, že je to verdikt o večnom živote. Ježiš Kristus vstal z mŕtvych, nepremrhajme šancu nasledovať ho. Radujme sa z Kristovho vzkriesenia a z celého srdca volajme s nábožnými ženami:

„ Christos Voskrese! - Voistinu Voskrese!"

POKOJ VÁM

Roč.9, číslo 13.

Farský týždenník pre farnosť Vyšná Rybnica

CHRISTOS VOSKRESE !

Kristus vstal z mŕtvych! Otče, jasáme v tvojej sláve! Radujeme sa, obraciame svoj zrak na Jediného žijúceho, ktorý sedí po tvojej pravici nad každým kniežatstvom, mocnosťou, a silou. Ježiš žije! Márii Magdaléne v hlave víria myšlienky pred prázdny hrobom: Ježiš zmizol! Čo sa stalo? Kto zobral jeho telo? My však upriamme svoj zrak na živého Krista. Nech nám nevíria v hlave márne a beznádejné myšlienky, ktoré sa nám pokúšajú dať "rozumné" vysvetlenie. Pretože Ježiš žije, máme nádej. Sme novým stvorením. Môžeme sa na svet dívať novými očami, myslieť so životodarnou nádejou, hovoriť slová múdrosti a poznania. Pretože Ježiš žije a dáva nám svoj pokoj. Neznámo nami nemôže otriasť. Boh je tu pre nás a nič nás nemôže odlúčiť od jeho lásky. Ježiš žije!

Kristus vstal z mŕtvych a práve v ňom máme účasť na večnom živote.

